



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

DESCRIEREA PROIECTULUI:

“Întărirea capacității Spitalului Județean de Urgență Vâlcea de gestionare a crizei sanitare COVID-19”

Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL VÂLCEA, lider în cadrul parteneriatului cu SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA

Contractul de finanțare nerambursabilă nr. 593/15.06.2021

Cod SMIS 2014+: 140457

Proiectul *“Întărirea capacității Spitalului Județean de Urgență Vâlcea de gestionare a crizei sanitare COVID-19”* este finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, Axa prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Prioritatea de investiție - Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Obiectivul general al proiectului/ Scopul proiectului Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19, prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personale a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Obiectivele specifice ale proiectului:

✚ Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personala a Secției ATI din Cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

✚ Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personală a Secției Boli Infecțioase din Cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

✚ Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personală a Secției Psihiatrie 2 din Cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

✚ Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personală a

Blocului Operator din Cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

- Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție a Laboratorului de Genetică Moleculară din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

- Optimizarea capacității de răspuns, în timp util și eficient, a sistemului medical public la criza COVID – 19 prin dotarea cu echipamente medicale și echipamente de protecție personală a personalului medical din cadrul celorlalte secții din Cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, care intră în contact cu suspecți SARS Cov 2, până la efectuarea testelor COVID și repartizarea pe secții, în funcție de afecțiuni.

- Sprijinirea sistemului medical public afectat de criza COVID – 19 prin decontarea echipamentelor medicale și echipamente de protecție personală deja achiziționate la nivelul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea pentru limitarea răspândirii virusului la nivelul unității sanitare.

Grupul țintă al proiectului Proiectul se adresează populației municipiului Ramnicu Vâlcea, în special, precum și de cea a județului în general, populație care deja a beneficiat sau va beneficia de echipamentele medicale și echipamentele de protecție achiziționate sau care urmează a fi achiziționate. Astfel, grupul țintă al proiectului este constituit din 6.000 persoane, reprezentând pacienți COVID-19, inclusiv persoane suspecte de infecția cu Sars-Cov2 și cele 1.610 cadre medicale și nonmedicale implicate în prevenirea și combaterea răspândirii COVID-19, angajate ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Principalele activități și subactivități ale proiectului

- Dotarea spitalului cu echipamente medicale și aparatură medicală specifice COVID-19
- Decontarea echipamentelor deja achiziționate de către Spitalul Județean de Urgență Vâlcea
- Managementul de proiect
- Informarea și promovarea proiectului
- Audit financiar

Rezultatele proiectului:

- echipamente medicale în valoare de **5.539.463,96 lei (1.146.459,70 euro)**
- echipamente de protecție personală în valoare de **4.146.004,52 lei (858.066,25 euro)**.

Implementarea acestui proiect presupune dotarea secțiilor ATI, Boli Infecțioase și Psihiatrie 2, a Blocului Operator și a Laboratorului de Genetică Moleculară și a celorlalte secții în care se tratează pacienți sau suspecți COVID-19 cu echipamente/dispozitive medicale: aparatură radiologie, sisteme de poziționare și imobilizare a pacientului în radioterapie, microscop optic, sisteme de aspirație, tensiometre, defibrilatoare, truse medicale de urgență, paturi terapie intensivă, aparate ventilație mecanică, electrocardiografe, monitoare de înaltă performanță pentru terapie intensivă, monitoare pacienți, lămpi cu ultraviolete etc.

De asemenea, pentru limitarea răspândirii virusului la nivelul unității sanitare, se achiziționează materiale de igienă și dezinfecție, biocide etc. și echipamente de protecție personală (măști, viziere, mănuși, combinezoane etc.).

Perioada de implementare a proiectului este 01 februarie 2020 - 31 decembrie 2021, cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de Finantare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

Valoare totală eligibilă nerambursabilă a proiectului este de **9.744.204,54** lei, din care:

- Cheltuieli totale ale UAT Județ Vâlcea: **9.338.147,53** lei;
- Cheltuieli totale ale Spitalul Județean De Urgență Vâlcea: **406.057,01** lei.

Date de contact:

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Strada **General Praporgescu nr. 1, Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea**

Telefon: **0250 732 901**

Fax: **0250 735 617**

E-mail: consiliu@cjvalcea.ro; consiliuljudeteanvalcea@gmail.com

Pagina web: www.cjvalcea.ro

Manager de proiect: **Anamaria VĂDUVA**

SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA

Strada **Calea lui Traian nr. 201, județul Vâlcea, România**

Telefon: **0250 741 814**

Fax: **0250 746 989, 0350 405 951**

E-mail: spitalul_valcea@yahoo.com

Pagina web: www.sjv.ro



Județul Vâlcea